	Қысқы демалыста оқуға арналған қызықты кітаптар 
Читаем на зимних каникулах


Кітап – адамзат баласының баға жетпес асыл құндылығы. Білім мен мәдениеттің биік белестеріне жетелейтін – тәрбие құралы. Абай атамыз «Танымның бар тамашасы – кітапта, оған қол жеткізу үшін кітап оқудан жалықпа», «Артық ғылым кітапта, ерінбе оқып көруге» деп кітап оқуды  насихаттайды. Мағыналы сөздерден кез келген тұлғаны дамытудың қайнар көзі кітап оқу екенін түсінеміз.
      Долгожданные и любимые каникулы — отличная возможность отправиться в увлекательное книжное путешествие туда, где ждут яркие фэнтези-миры, детективные расследования и море приключений! Не о таких ли каникулах мечтают подростки? Наша подборка станет проводником в мир интересных книг. И пусть эти каникулы станут самыми запоминающимися!
Рекомендуем книги с учетом возрастных особенностей учащихся: 1-4 классы, 5-9 классы, 10-11 классы.
· 1-4 классы. Для учащихся начальных классов предлагаются для чтения сказки, легенды, сказания о батырах небольшого объема.
· 5-9 классы. Для подростков рекомендуются книги с учетом уровня их познаний и образования. Для развития мыслительных и творческих способностей, расширения словарного запаса, формирования нравственных качеств.
· 10-11 классы. Для учащихся старших классов предлагается художественная литература, способствующая обогащению их духовного мира, совершенствованию эстетического вкуса, становлению личности.
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